



PERNINSKÉ NOVINY



41. ročník, rok 2024, číslo 7-8

Vážení a milí občané Perninku,

jsou tu letní prázdniny a s nimi doba dovolených. Přeji vám všem dobré počasí, čas na relaxaci a šťastný návrat domů, pokud pocestujete někam dále za odpočinkem. Rád bych jen připomněl nezbytné úkoly, před opuštěním svých domácností, aby vás po návratu nečekalo nepříjemné překvapení.

V červnu naše obec společně se školou a Destinační agenturou Krušnohoří, oslavila 100 let založení Kina Pernink, 90 let české školy a Festival Krušnohoří to vše pod názvem „PERNINK HILLS 90100“, každý kdo přišel, mohl si odnést nejen dobrou náladu, ale i nějaké ty produkty od lokálních výrobců z Krušných hor. Seznámit se s historií výroby krajky, shlédnout divadelní vystoupení jak profesionálů, tak dětí ze ZŠ a MŠ Pernink. Zazpívat a zatančit s originální moravskou cimbálou. Být u křtu nové knihy společně s jejím autorem Wolfgangem Eckartem, která vypráví o rodině továrníka z Perninku v předválečné, ale i po válečné době, výrobě krajků a o nahlédnutí do historie Perninku, jako takového. Překlad do češtiny a výtisk v pevné vazbě zafinancovala obec Pernink. Knihu lze zakoupit v infocentru Pernink a v omezeném množství i v německém jazyce. Programem provázela příjemná hudba vystupujících hudebních kapel.





Křestu knihy „Rodina za krajkou“ se ujala paní Elfrieda Piwková, vpravo autor Wolfgang Eckart



Autogramiáda autora Wolganga Eckarta, společně s ním Bedřich Lühne a Mgr. Irena Lenčová

Akce jako taková, ale byla především o podpoře a záchraně perninského kina. Naše kino je od loňského roku uzavřené z důvodu napadení střešní části dřevomorkou, ale to už asi všichni víte. Obec Pernink vyhlásila v květnu sbírku na záchranu kina pod názvem „Zachraňme kino Pernink“. K tomu byl zřízen transparentní účet u Komerční banky. Při oslavách jste mohli finančně podpořit i vy sbírku a to při komentované prohlídce kina těmi nejzasvěcenějšími Martinem Liškou a Bedřichem Lühnem. Zakoupením plyšové hračky od Klubu maminek Pernink a u Valči Fukárkové - Černé na bílém, zakoupením nějaké dobroty v Perninské kavárně, zakoupením vína, nebo limitované edice skleničky na víno s taštičkou s potiskem u Tomáše a Pavly Peyersfeldových s Monikou Vetešníkovou a Sárrou Kunstovou - Divadelní spolek Zhasni a sni a také třeba zakoupením upomínkového předmětu v infocentru u Dáši, kde byla a stále je pokladnička, kam můžete stále přispívat v hotovosti. Celkem se vybralo krásných 58.281,- Kč. Moc a moc děkuji všem, kteří přispěli na záchranu kina. Dále



bych rád poděkoval všem těm, kteří se podíleli na organizaci oslav – Obec Pernink, ZŠ a MŠ Pernink, Obecní úřad Pernink, Destinační agentura Krušnohoří, Divadelní spolek zhasni a sni, SDH Pernink, rodina Peyersfeldových, rodina Liškových a především pak dvěma pánům, kteří celé akci věnovali nejen svůj volný čas, ale především osobní přístup a to Lád'ovi Vetešníkově a Martinovi Liškovi.



To ale nebylo vše. Díky tomu, že jsem byl obklopen správnými lidmi, zapálenými pro věc, podařilo se naše kino a projekt Zachraňme kino Pernink, dostat i na filmový festival do Karlových Varů, kde jsme měli po celou dobu u stánku Mattoni, baner s výzvou a info ke sbírce a kde se promítal spot k našemu kinu, za což velice děkuji Martinu Müllerovi. Poslední festivalový den, byl pro naši obec výjimečný. Nadace ČEZ zařadila mezi projekty, které finančně podpoří, i ten náš. Při akci „Pomáhej pohybem“, kdy za každý ujetý kilometr na zapůjčeném kole na festivalu, putovala finanční částka na fond nadace. Na opravu kina jsme nakonec obdrželi částku 52.433,- Kč. Šek jsem osobně převzal na hlavním pódiu KVIFF TV parku z rukou manažerky Nadace ČEZ paní Evy Mayerové. Společně se mnou také Petra Klausová, sestra Jakuba Voráčka za Nadaci Jakuba Voráčka. Obec Pernink a Kino Pernink moc děkuje a velice si váží finanční podpory kina a kinematografie v Perninku a také všem těm, kteří pohybem pomáhají.







Stavba nové přístupové komunikace v lokalitě tzv. malá Nádražní pokračuje dobrým tempem. Aktuálně se provádí přeložka vodovodního řádu ve spodní části.



Železniční viadukt v Perninku prochází rekonstrukcí a stejně tak i další stavby na železniční trati v úseku Pernink – Nové Hamry. Zde dojde k výměně kolejí i pražců. Týká se i železničního přejezdu směr Nejdek. Výluka by měla probíhat od 24.7. zhruba do poloviny listopadu.





Nyní tu mám výzvu pro všechny vlastníky nemovitostí v obci a jejich částech. V poslední době dochází k tomu, že se hlavní kanalizační řad ucpe nečistotami a dojde k vytečení kanalizačních splašků. Jedná se o velice nepříjemnou věc, především pak, když se to vytlačí a vylije na soukromé pozemky. Naposledy se tak stalo 5.7.2024 ráno, kdy došlo k ucpání hlavního řadu na Karlovarské ulici v místě před budovou policie. Kanalizace se naplnila a nastoupala tak, že splašky vytekly přes čistící šachtu vedle domu na travnatou část a dále na zahradu. Na místě zasahovala pohotovostní jednotka Vodáren a kanalizací. Ta zjistila, že došlo k ucpání, vytvoření špuntu z látkových utěrek, vlhčených ubrousků, které do záchodu v žádném případě nepatří. Apel je mířen i na ubytovatele a jejich hosty, kteří si s tímto zřejmě nedělají hlavu. Příště se to může stát třeba u vás. Ve sklepě budovy policie zůstalo asi 20 cm těchto splašků.



Na úplný závěr, trochu pozitivně. Dovolím si vás už nyní pozvat na oslavy 492. výročí založení obce Pernink dne 21. září 2024, tradičně v parku u kašny. Krásné letní dny.

Petr Groh – starosta obce





Za klub maminek a benefiční bazárek hraček šlo o velice vydařenou akci! Sesbíralo se, vytrídilo se, vystavilo se, prodalo se a vytěžilo se celkem 7000 Kč. Nutno podotknout, že i naše školka si darem vybrala dle svých potřeb několik pytlů plyšáků. Hračky, které se neudaly na naši benefiční akci, budou mít ještě svou další dobročinnou akci a budou pomáhat dále v režii paní Jany Vejražkové :).

Za značku Černé na bílém pak do kasy přibyly darem 3000 Kč.

Veliký dík a klobouk dolů za organizaci, zápal pro věc, nadšení, pomocné ruce i hojnou účast za klub maminek i značku Černé na bílém Valerie Fukárková ml.!



## Poděkování z Perninské kavárny

V rámci oslav 100. narozenin našeho kina byla stejně jako v loňském roce na kulturním festivalu otevřena benefiční "Perninská kavárna". Celou tržbu 23 500 Kč organizátoři věnovali sbírce na opravu kina.

Velké díky patří všem, kteří přišli ochutnat některou z napečených dobrot, posedět u kávy nebo se osvěžili domácí limonádou. Celkem se prodalo na 400 položek.

Největší poděkování ale putuje k samotným pekačkám a pekařům, kteří pro kino napekli následující:

Petra a Pepa Havlíkovi - kokosový perník	Kuba Peyersfeld - 2 druhy bábovek
Dáša Junková - 4 druhy koláčů	Jitka Miškovská - čokoládový perník
Honza Kulhánek - rebarborový koláč	Martina Vincůrková - pawlovy s ovocem
Nikola Doleželová - řezy tety Hely, slaný štrůdl	Tereza Machová - rohlíčky s čokoládovou pěnou, cheesecake
Nikolka Doleželová - muffiny, zelňáky	Eliška Děrglová - rybízový dort
Dáša Dunková - plněné donuty	

Svůj čas a prostředky (4000 Kč na nákup surovin pro kávy, limonády a materiální vybavení stánku, květinová výzdoba) věnovali kavárně Dáša Junková, Martina Vincůrková, Honza Doležel, Míra Kotrla a Eliška Děrglová.

Těšíme se na setkání se všemi v budoucnu při premiéře ve znovuotevřeném kině, které se, jak doufáme, i díky Vaší podpoře brzy dočkáme!





## **Zápis a usnesení 18. zasedání zastupitelstva obce**

**18. zasedání ZO Pernink, zápis a usnesení konané dne 24.6.2024 od 18.00 hod. v zasedací místnosti OÚ Pernink**

Přítomni: viz prezenční listina – příloha č. 1

Omluveni: Dagmar Junková – dovolená,

**1/18/24 ZO Pernink určuje ověřovateli zápisu pana Ing. Ladislava Vetešníka a pana Miroslava Kotrlu , pořizovatelem zápisu pana Petra Groha**

**Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0**

**Návrh byl schválen**

**2/18/24 ZO Pernink schvaluje program 18. zasedání zastupitelstva obce vč. doplnění o bod záměr prodeje části pozemku p.č. 782/1 k.ú. Pernink**

**Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0**

**Návrh byl schválen**

**3/18/24 ZO Pernink bere na vědomí provedenou kontrolu plnění usnesení 17. zasedání ZO Pernink ze dne 20.5.2024.**

**Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0**

**Návrh byl schválen**

**4/18/24 ZO Pernink schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2024 dle předloženého položkového členění, které je součástí zápisu jako příloha č. 2**

**Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0**

**Návrh byl schválen**

**5/18/24 ZO Pernink schvaluje pronájem části pozemku p.č. 560/10 o výměře cca 24 m<sup>2</sup> k.ú. Pernink dle zákresu v mapce z KN, paní [redacted] za cenu Kč 5,-/m<sup>2</sup>/rok na dobu určitou a to od 1.7.2024 do 30.6.2028 a pověřuje starostu obce podpisem nájemní smlouvy. Záměr pronájmu byl řádně vyvěšen na ÚD od 27.5.2024 do 12.6.2024.**

**Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0**

**Návrh byl schválen**

**6/18/24 ZO Pernink schvaluje prodej části pozemku p.č. 560/10 o výměře 10 m<sup>2</sup> v k.ú. Pernink za cenu Kč 150,- /m<sup>2</sup> [redacted] s tím, že kupující ponese veškeré náklady spojené s prodejem tohoto pozemku, tj. GP, návrh na vklad, příprava**



kupní smlouvy a další, ZO pověřuje starostu obce podpisem kupní smlouvy. Záměr prodeje byl řádně vyvěšen na ÚD obce od 27.5.2024 do 12.6.2024.

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0 zdržel se 0

Návrh byl schválen

7/18/24 ZO Pernink schvaluje pronájem části pozemku p.č. 2499/1 o výměře cca 202 m<sup>2</sup> k.ú. Pernink dle zákresu v mapce z KN, [REDAKCE] za cenu Kč 5,-/m<sup>2</sup>/rok na dobu určitou a to od 1.7.2024 do 30.6.2028 a pověřuje starostu obce podpisem nájemní smlouvy. Záměr pronájmu byl řádně vyvěšen na ÚD od 27.5.2024 do 12.6.2024.

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl schválen

8/18/24 ZO Pernink schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 2685 o výměře cca 10 m<sup>2</sup> v k.ú. Pernink.

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl schválen

9/18/24 ZO Pernink schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 2687/1 o výměře cca 84 m<sup>2</sup> v k.ú. Pernink.

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl schválen

10/18/24 ZO Pernink schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 2688 o výměře cca 4 m<sup>2</sup> v k.ú. Pernink.

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl schválen

11/18/24 ZO Pernink neschvaluje vytvoření CHKO na katastrálním území obce Pernink.

Hlasování: pro 6 hlasů, proti 0, zdržel se 2 pí. Děrglová, p. Kotrla

Návrh byl schválen

12/18/24 ZO Pernink schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 782/1 o výměře cca 173 m<sup>2</sup> v k.ú. Pernink.

Hlasování: pro: 5 proti: 2 (p. Vetešník, pí. Děrglová), zdržel se 1 (p. Štauber)

Návrh byl schválen

Další termín veřejného zasedání ZO byl stanoven na den 16.9.2024 od 18:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Pernink.



## **POPLATEK Z POBYTU ZA 1. POLOLETÍ 2024**

- sazba poplatku z pobytu činí 30,- Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku
- **splatnost poplatku za 1. pololetí 2024 je nejpozději do 15. července 2024**

Poplatek můžete uhradit v hotovosti na OÚ Pernink – infocentru / podatelně / matrice. Nebo využijte bankovní převod.

**Číslo účtu:** 2520341/0100

**VS:** 1342 + číslo popisné nebo  
13420 + číslo evidenční

- **při hrazení poplatku na účet obce Pernink uvádějte do poznámky, za jaké pololetí je poplatek zaplacen.**
- Kdo ještě nemá uhrazený poplatek z pobytu **za 2. pololetí 2023!**, ať platbu provede v co nejkratším možném termínu, nejdéle **do 15.7.2024!**
- **Dodržujte termín splatnosti poplatku! Tzn. za 1. pololetí k 15.7. daného roku a za 2. pololetí k 15.1. následujícího roku! Žádáme všechny poplatníky, aby dodržovala výše uvedená pravidla.**



## **ČERVEN v naší škole**

Červen patřil zejména přípravám na oslavy 90.výročí české školy. Nezapomněli jsme ani na výlety – zámek a botanická zahrada Bečov, zámek Kynžvart, návštěva ZŠ a MŠ v Horní Blatné – ukázka složek IZS, spaní v družině, turistický výlet se spaním pod stanem, taneční hodina Mistr Dancer, sportovní olympijský den na fotbalovém hřišti s okolními školami, společná snídane a focení tříd.

Učitelé se na začátku prázdnin společně s učiteli z Blatné zúčastnili celodenního bezpečnostního školení „Aktivní útočník ve škole“.



## 22.6. proběhly oslavy 90.výročí české školy v Perninku.

Na úspěšném zajištění oslav se podíleli učitelé a žáci. Je třeba poděkovat p.Vetešníkově a p.Liškovi za skvělou spolupráci, p.Klímové za ušití oblečení pro prvňáčky u vchodu, p.uč.Polanské a osmé třídy za vytvoření kulis, pozvánek, přípravu tříd, p.uč. Michalovi Jelínkovi za přípravu tříd a spolupráci s ostatními spolky podílejícími se na přípravě oslav, panu učiteli Jelínkovi a všem dětem rovněž za nácvik divadelního představení, p.uč.Martinu Jelínkovi za přípravu olympiády, p.uč.Jakubkové za oblast digitálních technologií, p.uč.Urbanové za nacvičení programu s dětmi z mateřské školky, p.uč.Kabešové za přípravu oslav.

Chtěla bych poděkovat všem zaměstnancům školy za výbornou práci po celý školní rok. Jsem ráda, že máme ve škole skvělé učitele a úžasné děti.

Krásné prázdniny všem zaměstnancům, rodičům i dětem.

Hana Dlouhá



Školní společná snídane 27.6.



Sportovní olympiáda 21.6.

Bezpečná cesta do školy 25.6.





Výlet Bečov – zámek, botanická zahrada, zámek Kynžvart



Výlet pod stany 8.ročník

6.+7.ročník 24.6. – 25.6.



Úspěšné fotbalistky 2.místo 19.6.



Stolní hry 24.6.



## 90 let školy 22.6.





## Bezpečné prázdniny zejména u vody

Dětem začaly prázdniny a dospělým období dovolených. Slunečné počasí přeje zejména letním radovánkám a jednou z nich je pobyt u vody. Ten může být příjemnějším horkých slunečných dní, ale také noční mřou, pokud opomeneme základní pravidla bezpečného pobytu u vody.

### **Chcete si u vody užít příjemné chvíle bez starostí? Věnujte pozornost sobě i svým blízkým:**

- Děti neplavce mějte u vody neustále pod dohledem.
- Dítě vybavte plaveckými pomůckami odpovídajícími jeho schopnostem.
- U vody i ve vodě věnujte pozornost svému zdravotnímu stavu, nesnižujte ničím svojí pozornost.
- Neskákejte do „neznámé“ vody.
- Na lodích a jiných plavidlech dodržujte všechna bezpečnostní pravidla.
- Věnujte pozornost svým věcem – cennosti, které u vody nepotřebujete, nechte raději doma.
- Nenechávejte své osobní věci a cennosti bez dozoru.

Jako každý rok můžete i letos během letních měsíců potkat policejní preventisty Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje v okolí vodních prostranství, jako jsou koupaliště, vodácké kempy, rekreační areály u vody a další po celém Karlovarském kraji. S výkonem jejich práce je spojena celorepubliková preventivní akce pod názvem „Bezpečně u vody“. Ta je zaměřena nejen na osoby, které se pohybují po vodních plochách na různých lodích, ale také na osoby, jež chodí k vodním tokům relaxovat, tedy rekreanty či návštěvníky různých kempů a rekreačních zařízení.

Při těchto preventivních akcích návštěvníkům radí jak se bezpečně u vody chovat, jak na lodích a plavidlech dodržovat všechna bezpečnostní pravidla, ale také jak věnovat pozornost svým osobním věcem. Rozdávají letáčky s preventivními radami, ale také různé preventivní předměty spojené s touto akcí, a to např. voděodolná pouzdra, pouzdra na brýle, plovoucí přívěsky na klíče, náplasti v pouzdru aj. Děti pak mohou obdržet různé hry k vodě jako např. létající talíř, nafukovací balon, lapy s míčkem do dvojice aj. Tomu však předchází zodpovězení několika preventivních otázek právě ke zmíněnému tématu „Bezpečně u vody“. Policejní preventisté také vodáky a návštěvníky koupališť při těchto preventivních akcích upozorňují, že alkohol na vodu – respektive na plavidla – nepatří, neboť jeho vlivem může dojít k tragické nehodě. V rámci toho nabízejí alternativu v podobě nealkoholického piva, které dodal Český svaz pivovarů a sladoven v rámci projektu „**Řídím, piju nealko pivo**“.

***Policejní preventisté přejí krásné prožití letních prázdnin.***

kpt. Bc. Zuzana Churaňová





# Omezení provozu a uzavírky nemocnic léto 2024

## Omezení provozu nemocnice Karlovy Vary

Omezení lůžkové kapacity chirurgie ( ze 3 na 2 stanice)	1.7. – 12. 9.2024
Uzavírka TRN (plicní) odd.	10.8. – 30. 8.2024
Uzavření lůžkové části kožní a RHB	27.9. – 13.10.2024
Omezení lůžkové kapacity ORL oddělení na 12 lůžek	1.7. – 30. 8.2024

## Omezení provozu nemocnice Cheb

Uzavírka ORL oddělení + ambulance	5.7. – 28. 7.2024
Uzavírka endokrinologické ambulance	19.7. - 2. 8.2024
Uzavírka hematologické ambulance	29.7. – 11. 8.2024

## Omezení provozu nemocnice Sokolov

Uzavírka dětského oddělení, včetně ambulancí	26.7. – 11. 8.2024
Zůstává dětská LSPP	
Porodnice bez omezení	

## Omezení provozu nemocnice Ostrov

Uzavírka chirurgické ambulance	1.7. – 14. 7.2024
--------------------------------	-------------------

Zpracoval: MUDr. Josef März

POJĎTE S NÁMI ZACHRÁNIT PRVNÍ ZVUKOVÉ  
A NEJDÉLE FUNGUJÍCÍ KINO NA HŘEBENI  
KRUŠNÝCH HOR

zachraňme

KINO

1924

PERNINK

Náš kulturní retro skvost jsme museli na podzim roku 2023 zavřít kvůli **DŘEVOMORCE**. Prosíme, **POMOZTE NÁM** dostat kino do stavu, kdy bude zase sloužit pro filmové projekce, divadelní představení, hudební koncerty, přednášky... pro **ŽIVOT V OBCI**.

#### JAK SE ZACHRAŇUJE KINO?

PŘISPĚJTE na transparentní účet  
131-2464630237/0100  
nebo do kasičky v infocentru obce Pernink



PŘIJĎTE SLAVIT 21. a 22. června  
na PERNINK HILLS 90100



Obec Pernink  
zakladatel sbírky

SDÍLEJTE NÁS na sítích, mluvte o nás, přijďte na brigádu!

@kinopernink Perninské kino [www.kinopernink.cz](http://www.kinopernink.cz)





MAS Krušné hory, o.p.s., Klínovecká 1407, 363 01 Ostrov  
MT: +420 608717158, IČ: 22691022,  
[www.mas-krusnehory.cz](http://www.mas-krusnehory.cz)

## MAS Krušné hory, o. p. s. hledá kolegu/kolegyni na pozici

### KOORDINÁTOR PROJEKTU A METODIK Operačního programu Zaměstnanost plus

Hlavní pracovní náplní je

- Vedení, řízení, koordinace realizace projektu podpořeného z Operačního programu Zaměstnanost Plus
- Dohled nad dodržováním pravidel programu OPZ+ napříč projektem
- Mapování a analyzování potřeb cílových skupin a následný návrh a realizace navržených opatření
- Dohled nad kvalitou vykonávané práce realizačního týmu
- Administrace projektu

Požadujeme:

Ukončené vysokoškolské nebo vyšší odborné vzdělání (nejlépe sociální vědy) a 3 roky praxe v oboru projektového řízení

Předpokladem pro pozici:







- zkušenosti s projektovým řízením, včetně plánování, realizace a hodnocení projektů,
- manažerské a organizační dovednosti
- osobní vnitřní soulad s cíli a vizí organizace
- loajalitu, flexibilitu a týmového ducha
- občanskou a trestní bezúhonnost
- dobrou znalost práce s MS Office
- řídičský průkaz skupiny B
- aktivní samostatný přístup, dobré komunikační a organizační schopnosti
- zodpovědný přístup k vykonávaným činnostem

Nabízíme:

- zázemí stabilní a důvěryhodné organizace zřízené obcemi
- možnost seberealizace
- příjemné pracovní prostředí
- pracovní poměr na dobu určitou s možností dalšího prodloužení
- místo výkonu práce v Ostrově
- zajímavé mzdové ohodnocení
- nástup možný ihned

V případě zájmu o nabízenou pozici nám prosím zašlete emailem strukturovaný životopis, motivační dopis a kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Požadované podklady zašlete na níže uvedený email. Pro více informací kontaktujte Ing. Janu Urbánkovou, na email [reditel@mas-krusnehory.cz](mailto:reditel@mas-krusnehory.cz), nebo na telefon 608 717 158. Termín a místo osobního pohovoru bude následně upřesněno po vzájemné dohodě.

 <b>Pustevny jsou dnes nejvýznamější horské rekreační středisko Beskyd. Nachází se zde lidové stavby postavené v lidovém slohu architektem Dušanem Jurkovičem. Návštěvníkům nabízí především lyžařské...</b>										
POMŮCKA: AAL, EDSEL, PIA	CESTOVAT AUTEM	1. DÍL TAJENKY		ZNAČKA MILILITRU	NOSITEL DĚDIČNÉ INFORMACE		STUDENT MEDICÍNY	PODLE TOHO	ŘÍMSKÝCH 51	OBOROVÁ NORMA ZKR.
INICIÁLY HERCE SOMRA			MILIGRAM OPERNÍ PĚVEC EDUARD ???			NEVOLNO				
HLE						PATŘÍČÍ ELE CHEM. ZN. ARZENU				
ČAJOVÁ RŮŽE				PŘEDLOŽKA DOKTOR SOCIÁLNĚ POL. VĚD					2. DÍL TAJENKY	OSVĚD- ČENÍ
	ZKRATKA ZKRATKY SLOVAN				INIC. ZPĚV. ISSY UKAZOVACÍ ZÁJMENO			PŘITAKÁNÍ INIC. MODER. MORAVCE		
VODNÍ ROSTLINA						ČÁST ROSTLINY TECH. UNIV. LIBEREC				
UNAVIT HOVOR.						ZDROJNICE BEROUNKY DÁMSKÝ KLOBOUK				
SEVERO- VÝCHOD ZKR.			ZÁRMUTEK BÁSNICKY FORDŮV SYN					SNÍŽENÝ TÓN E NÁDOBA NA OSTATKY		
	PŘEDLOŽKA CHEM. ZN. RADONU			BÍT LESKLÝ NÁTĚR						
RYCÍ POTŘEBA						HRDLO MÍSTNÍ NÁR. VÝBOR ZKR.				VELKÝ PYTEL
ÚŘAD PRO LETECTVÍ USA ZKR.					PROSTOR V CIRKUSU TI DRUZÍ					
	DRUH PŘIPOJENÍ K INTER- NETU	EKONO- MICKÝ ZKR. POBÍDKA					A SICE VOJENSKÁ HODNOST ZKR.			
ÚHOŘ NĚMECKY				NÁR. VÝBOR HL. MĚSTA PRAHY PURPUR				INIC. ZPĚV. KODYMA INIC. SPIS. TURGENĚVA		
ZNAČKA DECILITRU			ZÁPORKA FAKULTNÍ NEMOCNICE ZKR.			ITAL. ŽEN. JMÉNO SPZ KARLO- VÝCH VARŮ				INFORMAČNÍ TECHNO- LOGIE ZKR.
POHOVKA S OPĚ- RADLY					ČÁSTI SKELETU					
MASITÁ PŘESNÍ- DÁVKA					BÝT NEKLIDNÝ					





KALENDÁŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ		
11.7. 10.00-17.00	Ostrov	<b>Prázdninové retrohraní</b> – možnost zaskákat si gumu, panáka, vyrobit si káču, zahrát čáru, přebíranou, piškvorky, pexeso, školku s míčem, výstava hraček – za Starou radnicí
12.7. 10.00 - 17.00	Ostrov	<b>Ostrovské trhy</b> – Mírové náměstí
12.7. 10.00 – 21.00	Jáchymov	<b>Oslava 5 let Unesca</b> – prohlídka štoly. Č.1, muzea, latinské knihovny, kostela sv. Jáchyma, budoucího návštěvnického centra UNESCO, Špitálního kostela, trhy, křest knihy Michala Urbana, kapely – Pološero (folk), Steven´s (blues rock), Shoe Cut (funky)
12.7. 17.00	Horní Blatná	<b>Symposium Milíře</b> – setkání výtvarníků a jejich tvorba 7. - 12.7., 12.7. 17.00 v hotelu Modrá hvězda vernisáž
12.7. 21.00	Jáchymov	<b>Večerní prohlídka Špitálního kostela</b> – komentovaná za doprovodu hudby a svitu svící
13.7. 8.30	Abertamy	<b>7 pohoří Krušné hory</b> – 4. závod běžeckého seriálu v terénu i po asfaltu
13.7. 13.00	Abertamy	<b>Abertamské léto 2024</b> – turnaj v šipkách o vepřovou půlku, registrace od 13.00, 16.00 DJ Mochomůrka, od 17.00 bistro Andrea
13.7. 13.00	Ostrov	<b>Společně k cíli s hasiči – sbírka na postižené děti</b> – motorkáři ze spřáteleného spolku KSPJS Nové Město, když pes pomáhá žít, Guliver u Fideláku (pražský krysařík), vystoupení AHA Dog Dancing, vystoupení zbirožských Soptíků, atrakce pro děti
13.7. 17.00	Jáchymov	<b>Kamil Stříhavka &amp; The Leaders (rock), Licklip - Grapefruit Astronauts (pop rock), Pjena (pop rock). Rockeři z 2. patra (pop rock)</b> – Šlikova věž
14.7. 10.00 a 13.00	Jáchymov	<b>Hraná vycházka po Mlýnské stezce</b> – setkání s osobnostmi z dob minulých, trocha tajemna, informace o provozu mlýnů na potoce Veseřice - start - Agricola, 50 Kč
19.7. 17.30	Nejdek	<b>Church open air 2024</b> - vystoupení hudebních skupin Pjena, Bon Jovi Tribute Prague, Queen Mania – Tribute to Queen, 150 Kč
20.7. 9.00	Loučná pod Klínovcem	<b>Běhej lesy Klínovec 2024</b> - tratě 11 a 23 km
20.7. 9.00 - 11.00	Hřebečná	<b>Stříbrná stopa – 4. etapa</b> – start a cíl Hřebečná – maringotka, trasa směrem k Horní Blatné – zkoumání zaniklých dolů, sejpů a štol
20.7. 17.00	Ostrov	<b>Vystoupení hudební skupiny Jelen, Terezy Balonové, Kateřiny Marie Tiché</b> – Zámecký park Ostrov
20.7. 13.00	Čankov	<b>Guláš fest a rockový večer v Pegasu Děpoltovice</b> – Čanskovské vánoce - 13.00 - 18.00 dětský den, 19.00 – 22.00 vystoupení kapel Definitivní Ententýk (ska pop), Chyba 404 (pop pank), Duo klasik (retro song synth.)
20.7. 14.00	Drahovice	<b>Žili tu s námi</b> – pouliční divadlo Viktora Braunreitera (slavné karlovarské rodiny a jejich příběhy) – hřbitov Drahovice
24.7. 8.00 - 17.00	Boží Dar	<b>Česko – saský řezbářský plenér</b>

26.7. 22.00	Ostrov	<b>Samotáři</b> – hrají L. Mltevska, J. Scheiderová, S. Rašilov, J. Macháček – letní scéna MDDM – 100 Kč
27.7. 10.00 - 17.00	Boží Dar	<b>Anenská pouť</b>
27.7. 21.00	Karlovy Vary	<b>Noční kolonády</b> – Pouliční divadlo Viktora Braunreitera
27.7. 19.00 – 24.00	Ostrov	<b>Tančíme pod hvězdami</b> – taneční večer, hraje A.S. Band, gastronomické pochoutky, letní drinky – Zámecký park u Městské knihovny, 450 Kč včetně welcome drinku, při nepříznivém počasí se nekoná
1.8. 18.00	Ostrov	<b>Iva Bittová &amp; Antonín Fajt</b> - hudební vystoupení – kostel Zvěstování Panny Marie
10.8. 12.00	Děpoltovice	<b>Sraz trucků, traktoriáda</b>
16.8. 10.00	Ostrov	<b>Farmářské trhy</b>
17.8.	Jáchymov	<b>Historické slavnosti města</b> – turnaje rytířů, vystoupení sokolníka, dobová kapela Benedictus, rocková kapela Maniac, David Kraus s kapelou, ohňostroj - Šlikovka
18.8. 19.00	Ostrov	<b>Open air – Miluji tě, tak se měj</b> – Adrian Jastraban a Ljuba Krbová – Zámecký park
24.8. 14.00 – 17.00	Nejdek	<b>Loučení s prázdninami</b> - pohádky – O červené Karkulce, Jak šlo tele do světa, Drezura pštrosů, Kouzelnické vystoupení
31.8. 13.00 - 01.00	Hroznětín	<b>Oslavy města Hroznětín</b> – dechovka Karlovarska, Cantus De Velas, Kapela Napořád, Team revival Martin, Lenny, Olympic Tribute, Lazareth Oldies Rock
31.8. 12.00	Sokolov	<b>18. pivní slavnosti pivovaru Permon</b> – vepřové hody
31.8. 9.00 – 11.00	Klínovec	<b>Stříbrná stopa – Klínovec</b> – start + cíl, po stopách skřítky Rudověse, vystoupení skupiny Nasucho, občerstvení, cena lanovky tam a zpět pro účastníky zdarma

*Perninské noviny vydává Infocentrum  
 při Obecním úřadě v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878  
 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně.  
 Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti.  
 Každé číslo PN najdete také na [www.pernink.eu](http://www.pernink.eu).  
 Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci.  
 Příspěvky zasílejte na e-mail: [podatelna@pernink.eu](mailto:podatelna@pernink.eu),  
 nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink.  
 Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od příspěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost  
 a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech.*

**Ročník 41 číslo 7-8, vydáno 9.7. 2024**